XOR2SEQ

Cho hai day s6 a va b, mdi diy gom n phan ti.

V6i mdi cap (4,7) sao cho 1 < 4,5 < n, nguoi ta viét gia tri a; + b; ra mot manh gidy. Sau do,
ngudi ta tinh téng XOR[Y ctia n? s6 tren manh gidy do.

Hay cho két qua ctia phép tinh tong XOR trén.
Dur liéu
e Dong dau tien gom sé nguyen n (1 < n < 100000) - do dai ctia hai day a va b.

e Dong thit hai gom n s6 nguyén ay, as, ..., a, (0 < a; < 22°) - cac phan tit clia day a.

e Dong thit ba gom n s6 nguyen by, bo, . .., b, (0 < b; < 2%0) - cac phan tit clia day b.
Két qua
e In ra tong XOR can tim.

Vi du

Sample Input Sample Output
2 4
35
27
1 11
6
5
4 26
6 320
546 12

Giai thich

e O vi du thtt nhat, nguoi ta sé viét ra cac so sau léen manh giay:

—5(=a1+b =3+2)
— 10 (=a1+by=3+T7)
—T7(=ax+b =5+2)
— 12 (=as+by=54+7)




Tong XOR ctlia cac s6 trén 1a: 5@ 10 ® 7@ 12 = 4 (@ 1a ki kieu todn tit XOR)

Giai thich
e Subtask 1 (20% s6 diém): n < 1000

e Subtask 2 (20% s6 diém): a;, b; < 21°

e Subtask 3 (60% s6 di¢m): Khong c6 giéi han gi them




